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PROFILE POD£UflNE GAZOCI¥GÓW

121/DO�/10

mgr in¿. Agnieszka Joæczyk instalacyjna sanitarna

mgr in¿. Mateusz Bartkowski

S
A

N
IT

A
R

N
A

instalacyjna sanitarna

instalacyjna sanitarnamgr in¿. Jerzy G„siewicz

PRZEBUDOWA SIECI GAZOWEJ

Skala Data Nr umowy Bran¿a Stadium Rewizja Nr rysunku

Nazwa zadania

Nazwa rysunku

Nazwa opracowania

PodpisBran¿a Nr uprawnieæ Specjalno�æZespó‡ projektowy

Projektant

Inwestor

Sprawdzaj„cy

Jednostka projektowa

Gmina Wa‡brzych - Zarz„d Dróg, Komunikacji i Utrzymania 

Miasta w Wa‡brzychu
58-300 Wa‡brzych, ul. Matejki 1

tel. 74 641 44 00, fax. 74 641 44 04

e-mail: sekretariat@zdkium.walbrzych.pl

od ul. Pogodnej do ul. Stacyjnej wraz ze skrzy¿owaniami i zagospodarowaniem pl. Lelewela

na zadanie pn. Rozbudowa drogi krajowej nr 35 (ul. Wroc‡awska) na odcinku 

Wykonanie wielobran¿owej dokumentacji projektowej 

Projektant

100
100

1:

SLK/1615/POOS/07

Egis Polska In¿ynieria Sp. z o. o.

52-418 Wroc‡aw, ul. Bukowskiego 2

tel. 71 337 46 12, fax 71 364 33 95

e-mail: kontakt@egis-poland.com

Opracowa‡ mgr in¿. Artur Kosiæski

443/01/DUW

PW


